

Притурка на в. **НИШАВА** къмъ бр. 100.

ГОДИШЕНЪ ОТЧЕТЪ

отъ Настоятелството на Цариградското Гимнастическо Дружество „НИШАВСКИ ЮНАКЪ“

за прѣзъ текущата 1911 юнашка година.

Докладва юника-главатаръ: М. Георгиевъ.

Ю Н А Ц И,

На основание чл. 37 отъ дружественния уставъ, настоятелството на Гимнастическото Дружество „Нишавски юнакъ“ въ края на текущата юнашка година (1 октомври) е повикано прѣдъ Васъ членоветъ на сѣщото дружество, които достатъчно материално и морално го подкрѣпихте, за да даде своя годишенъ отчетъ, относително дѣйността му и положението на дружеството. Менъ се падна честта да бъда избранъ отъ настоятелството, за да изложа настоящия отчетъ, за което му изказвамъ нуждната благодарностъ. Прѣди да пристѣпя къмъ сѣщността на работата, дългъ ми се налага да се спра върху миналото на юнашкитъ д-ва въ Цариградъ. Това би ни улеснило за обяснение причинитъ по които дружествата не сж могло да продължаватъ свои животъ, а така сжщо дѣятелността имъ въ всѣко отношение, ще ни бжде добъръ примѣръ. За жалостъ, обаче, липсватъ документални свѣдения, и азъ бѣхъ принуденъ да се задолюя съ това което ми казаха нѣкои бивши негови членове за живота и дѣятелността му. То е кратко: дружеството е основано въ 1898 г. и е сжществувало до 1904 год. Значи единъ периодъ отъ 7 години. Прѣзъ това врѣме, споредъ думитъ имъ, дружеството е прѣкарало една трѣскава дѣятелностъ, такава дѣятелностъ която съпровожда всѣко новоосновано дѣло. То е броео около 80 души членове съ съдѣйствието и труда на които въ скорѣ врѣме сж били набавени почти всички необходими уреди и канцеларски потребности. Но съ прѣмѣстване на тогавашния главатаръ Г. Азовъ дружеството почва да отпада, до като въ една година то се е разтурило, пособията и уредитъ разграбени; книгята изгубени, а касата съ една доста голѣма сума изчезнала... Кой е взелъ сумитъ не

можахъ да издира защото нѣмахъ на рѣка документи.

Това е което можахъ да науча за неговото минало. Когато стана въ София Всеславянския съборъ била е свормирувана една юнашеска чета, която да посрѣща славянскитъ гости. Тя е била жалка останка отъ юнашка организация, вървамъ да е вдъхвала само печалъ въ ония бивши юнаци, които изкрено сж работили за юнашкитъ организации. Нейното сжществуване е било за два-три дена.

Но както и да е. Миналото да оставимъ. Азъ ще спра върху настоящето. Дружеството се основано на 7 мартъ 1911 год. Причинитъ, за дѣто то не можа да се роди по рано, за дѣто неговото засилване вървеше бавно, за дѣто найсѣтнѣ неговия животъ не е така енергически, както въ много други юнашки организации въ България, сж много. Като най важни могатъ да се посочатъ:

Отсъствието на инициатива. Познато Ви е, че за да се реализира извѣстно дѣло, трѣбва смѣла, бърза и тактична инициатива. Такава отсъствуваше. До колкото знаемъ, тя се подема винаги отъ душата на дружествата — главатаритъ. Като главатаръ не сторихъ това веднага, защото чакахъ гражданитъ сами да създадѣтъ дѣлото, толкозъ повече, че голѣма частъ отъ тѣхъ сж били въ редоветъ на миналитъ юнашки дружества. Освѣтъ това, менъ ми бѣше потребно извѣстно врѣме, за да изуча условията, при които може да се образува дружеството, да намѣри интимна срѣда, която да ме подкрѣпи. А такава нѣмахъ възможностъ си да създада веднага. Едвамъ въ началото на мѣсець мартъ 1911 година, когато настѣпва дѣйствителния сезонъ на юнашка работа се конституира първото учрѣдително заседание на дружеството, на което присѣдствуваша около 25 души.

Економическото условие на града.

Самиятъ градъ е бѣденъ, а като така и населението му въ болшинството не е въ завидно положение. Тѣй че, всѣки нѣмаше възможностъ да плаща иносове, да прави форма и пр., слѣдователно да бжде членъ на дружеството.

Доста прѣчи обстоятелството, че жителитъ на гр. Цариградъ сж занаятчии и малки търговци, които при западналото си економическо положение гледатъ повече своя интересъ. Освѣтъ това, тѣ упражняватъ своята професия повече самостоятелно, и нѣматъ възможностъ да посрѣщатъ редовно своитъ задължения къмъ дружеството. А наемницитъ и безъ това при слабитъ надници работятъ усилено за да изкаратъ насжщиятъ си хлѣбъ.

Дѣйствително, броя на свободнитъ членове е доста голѣмъ, но само материалната подкрѣпа не е достатъчна. Трѣбватъ жизнени сили, които съставятъ ядката на юнашкитъ организации — тѣ сж дѣйствителнитъ юнаци. За жалостъ обаче тѣ сж малко. При все това като ново дружество тѣхното число е *достатъчно* да крѣпи и поддържа по-нататкъ дружеството.

Анатимта която сжществувва между по-голѣмата частъ отъ гражданството къмъ това дѣло, за което не трѣбва да се обвинява то, а самитъ бивши ръководители.

За това може да се каже и потребния примѣръ: по рано дружеството е било силно, както спомѣнахъ това и въ началото, обаче веднага то е угасвало шомъ главатаря по един или други причини се е махвалъ отъ Цариградъ. Тогаво може да кажемъ е сжществувала пълна анархия относително дружествената каса и домакинство. Паритъ не се знае какдѣ сж, а тѣй сжщо и многото уреди, при все че тѣхното число е било доста внушително. Настоятелството

се занима съ тоя въпросъ, назначи комисия: М. Хаджиевъ и Вл. П. Тодоровъ, обаче тя не можа да издари нищо особено. Много естествено е, че гражданството гледа съ недобро око на тия нередовности и страни да подпомогне дѣлото. Сега е момента да напомнимъ, че необходима е нуждата отъ една комисия която да се заеме сериозно за откриванъ всички бъркотии въ миналитѣ дружества, та по такъвъ начинъ сегашната организация да има авторитетъ, като организация поставена на честни начала, като корпорация, достойна да носи на пазитѣ своитѣ задачи и стрѣмления.

Слабата агитация. Това трѣбва да го признаемъ. Ти бѣше такава, защото най-силнитѣ ѝ фактори вечерникитѣ, публичнитѣ игри, увеселенията, не можеха да се даватъ въ изобилие. За вечерники и дума не може да става, защото сезона бѣ миналъ за тѣхъ, а публичнитѣ игри и увеселенията сж съпроводени съ голѣми трудности и по тая причина едвамъ се смогна да се приготвятъ публични игри само за 22 май, 1911 година. Новото настоятелство, което ще се избере, сериозно трѣбва да се загрижи по тоя въпросъ. Зимниятъ сезонъ, най-удобенъ за вечерники, трѣбва да се използва до най-последна степенъ. Това ще заинтересува твърдѣ много гражданството, за да го прѣдразположи къмъ живо участие въ дружеството. Сжщото се отнася и за лѣтния сезонъ, прѣзъ който да се дадѣтъ повече увеселения и публични игри. Ето необходимостъ, която безъ друго трѣбва да се нагъла. Плюсъ това сега е врѣмето за публични сказки по физическото възпитание, които бждещето настоятелство трѣбва да използва като срѣдство за агитация. И самитѣ членове трѣбва да водятъ агитация между своитѣ приятели и роднини и съ това изгълвятъ по достойно своя дългъ. При такова положение на агитацията не ще съмнение, че дружеството ще спечели придобивки и въ число на членове, и въ усиляване ентузиазъма и най-сетитѣ тя ще даде най-здравата гаранция за успешния вървекъ на дружеството.

Бѣдностъ въ паричнитѣ срѣдства. Тѣ се добиваха само отъ членски вносове, волни пожертвования и една сума отъ 17220 лв. получени като доходъ отъ публичнитѣ игри. Но тия срѣдства бързо се изчерпваха за най-необходимитѣ работи на дружеството: канцеларски, делегатски, суми за издѣржка на двама души въ тазгодишния главатарски курсъ и пр. Както всѣко

ново дружество, така и нашто не можеше да разполага съ повече суми, защото както казахъ източницитѣ отъ които се получаваха неможеха да бждатъ изобилни. При все това, обаче, трѣбва да се изкаже благодарностъ на ония Г. г. граждани които пожертвуваха лептата си и съ това ако не отлично, то поне удовлетворително подѣржаха касата.

Имаме уреди и пособия по гимнастика. Това обстоятелство, най-важно въ живота на гимнастически организацион, прѣчи значително за развитието имъ.

Всички виждаме тая празнина, но се хранимъ съ надѣждата, че не слѣдъ дълго врѣме дружеството ще съумѣ въ това отношение да се регулира. Ако имаше добръ уреденъ гимнастически салонъ, твърдѣ увѣрени сме, че цѣха да се стекатъ повече членове на упражнения. Този мѣсецъ направихме първата крачка къмъ уреждане на салонъ и надѣваме се че скоро ще имаме на разположение едно образцово гимнастическо заведение. Въ свързка съ пособията, гимнастическия салонъ, кърни и въпроса за построяние на модерно игрище, което ще служи за мѣсто на упражнения прѣзъ лѣтния сезонъ. Тука физическото развитие ще се усилива при честни издихъ на хубавитѣ лѣтни вечери. Но понеже има други по налѣжащи нужди—доставка на пособия, ще трѣбва да се обърнемъ за помощъ къмъ общината или постоянната комисия, за отпускане суми, съ които да се построи това игрище. За реализиране на тая постройка, бждещето настоятелство трѣбва енергично да настаива. Съ писмо № 4 отъ 19 априлъ тая година поискахме една сума—триста лева—отъ тогавашния градски съветъ за постройка на игрище, но за съжаление той не пожела и да отговори на писмото ни. Дано тая година бжде щастливо бждещето настоятелство, което ще избере тие, да спечели тая придобивка!

Изборъ на настоятелствени членове. Тѣ трѣбва да бждатъ въ болшинството си такашни граждани, защото прѣзъ мѣсецитѣ юли и августъ се срѣщатъ голѣми спѣнки. Така напр. миналата година прѣзъ това врѣме бѣха останали само трима настоятелствени членове и слѣдователно никакво законо рѣшение не можеха да взематъ. Толкозъ повече че прѣшката прѣзъ тия мѣсечи, а тѣй сжщо и гимнастическитѣ упражнения сж винаги въ своя разгаръ.

(Слѣдва).

СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ

адвокатъ отъ гр. Трънъ

Лисансие на правото, бившъ членъ на Соф. Окр. Сждъ и бившъ юрисконсултъ на Варненската гр. община, се установи да адвокатствува въ гр. София.

Писалището се намира на жгъла на улицитѣ „Мария Луиза“ и „Царъ Симеонъ“.
Срѣщу Окр. Сждъ.

Ул. Финансовъ Бирникъ при Царьбродското Финансово Управление

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 335

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настѣпаетъ въ в. „Нишава“ т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царьбродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Нико Даскаловъ, отъ гр. Царьбродъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 192 лева 40 ст. по изпълнител. листъ № 10652, издаденъ отъ Софийски Апелативенъ Сждъ, а именно:

1) Едно бранище називаемо „Билорска Мъртваинъ (Ярлова мъртваинъ) отъ 30 дек. нахдаща се въ Мило Болѣвско землище до сждѣи: Калотински си оръ. пѣтъ, Миланъ Антовъ, Соколъ Моденовъ и сегъ Кръстовъ и Мада Кръстовъ, оцѣн. за 300 л. Имотътъ е собственъ на дължника и е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждпроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаждатъ се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногото, който е недалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царьбродъ, 9—XI 911 год.

Бирникъ К. Михалковъ.

4—2

Ул. Финансовъ Бирникъ при Царьбродското Финансово Управление

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 333

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 11-и день отъ двукратното публикуване настѣпаетъ въ в. „Нишава“ т. е. на 1/XI ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царьбродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницитѣ на Мила Кировъ, отъ с. Туленъ, за погашение дълга му къмъ хазата на сума 182 лева 12 ст. по изпълн. листъ № 4210, издаденъ отъ Софийски Апелативенъ Сждъ, а именно:

1) Ливада „При Поляще Ваниво“ отъ 4 дек. и 2 ара при сждѣи: Бр. Милени, Иванъ Димитровъ и Сотиръ Милевъ оцѣн. за 60 л. 2) Нива „Стара Ливада“ отъ 6 д. и 2 ари при сждѣи: Иванъ Луновъ, Панайотъ Милевъ и Истатко Колѣвъ, оцѣн. за 100 л. 3) Нива „При Дома“ отъ 2 л. и 8 ари при сждѣи: пѣтъ, Панайотъ Милевъ, пазбище, Славникъ на сждѣи оцѣн. 40 л.

Имотъ е собственъ на дължника и не е

залженъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското съдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъдственъ день часътъ до 5 слѣдъ пладнѣ подиръ изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногава който е наддале най голѣма цѣна.

Желаящитъ да купатъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъдственъ день да прѣглеждатъ и наддаватъ.
гр. Царибродъ, 9/XI 1911 г.

Финансовъ Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 7017

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в.Нишава" ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Така Михалковъ с. Чукуверъ за погашение дългътъ му къмъ Цариб. Зем. Банка, по испъл. листъ № 4224, издаденъ отъ Царибр. Мир. Сѣдия за 135 лева, а именно:

- 1) 1/2 Часть отъ нива Гол. »рovina« цѣлата отъ 5 дек. оцѣн. за 10 лева.
- 2) 1/2 Часть отъ нива »Ливаде« цѣлата отъ 2'7 дек. часта оцѣн. за 10 л.
- 3) 1/2 Часть отъ нива »Блага Круша« цѣлата отъ 8'6 дек. часта оцѣн. за 30 л.
- 4) 1/2 Часть отъ нива »Драгадъ« цѣлата отъ 2'4 дек. часта оцѣн. за 6 л.
- 5) 1/2 Часть отъ нива »При Круше« цѣлата отъ 1'8 дек. часта оцѣн. за 6 л.
- 6) 1/2 Часть отъ нива »Мъртвинъ« цѣлата отъ 1'8 дек. часта оцѣн. за 3 л.
- 7) 1/2 Часть отъ нива »Острило« цѣлата отъ 1'3 дек. часта оцѣн. за 3 л.
- 8) 1/2 Часть отъ нива »Гол. ровина« цѣлата отъ 2' дек. часта оцѣн. за 2 л.
- 9) 1/2 Часть нива »Блага Круша« цѣлата отъ 2'4 дек. часта оцѣн. за 10 л.
- 10) 1/2 Часть отъ ливада »Ливадите« цѣлата отъ 1'5 дек. часта оцѣн. за 10 л.
- 11) 1/2 Часть отъ ливада »Седемъ откоа« цѣлата отъ 0'5 ара часта оцѣн. за 3 л.
- 12) 1/2 Часть отъ ливада »Споредъ село« цѣлата отъ 0'8 ара часта оцѣн. за 2 л.
- 13) 1/2 Часть отъ ливада »Бегличка« цѣлата отъ 1' дек. часта оцѣн. за 10 л.
- 14) 1/2 Часть отъ конопнище »въ село« цѣлата отъ 0'2 ара часта оцѣн. за 2 л.
- 15) 1/2 Часть отъ селище съ кошара »въ село« цѣлата отъ 1'5 дек. часта оцѣн. за 27 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Съдопроизводство“

гр. Царибродъ 10/XI 1911 год.
Сѣдебенъ Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 6434

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недви. имотъ принадлежащъ

на Георги Войновъ отъ с. Недѣлище, за погашение дългътъ му къмъ Цариброд. Земледѣл. Банка по испъл. листъ № 4487, издаденъ отъ Царибродски Мирони Сѣдия за 60 лева, а именно:

- 1) Нива „при дома“ отъ 5 декара и 7 ара оцѣнена за 285 лева

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гр. Съдопроизводство.

г. Царибродъ, 14/X 911 г.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 7015

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Насаблициотъ на Иванъ Стеновъ с. Желюша, за погашение дългътъ му къмъ Българската Народна Банка, по испъл. листъ № 2941, издаденъ отъ Царибродски мир. сѣдия за 170 л, а именно:

1. Сливникъ находящъ се въ землището на с. Желюша, мѣстността „Долина“ отъ 1-2 дек. оцѣн. за 135 лева.
- 2) Нива въ мѣстността Белешъ отъ 5 дек. оцѣн. за 415 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Съдопроизводство.

гр. Царибродъ, 9/XI 1911 г.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 7018

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ вѣстника „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Долинъ Андоновъ с. Лукавица, за погашение дългътъ му къмъ Тодоръ Митовъ, по изпълнител. листъ № 4227, издаденъ отъ Царибродски Мирони Сѣдия за 25-35 лева, а именно:

- 1) Нива въ землището на с. Лукавица въ мѣстността „Дубъ“ отъ 1 дек. 4 ара оцѣн. за 50 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Съдопроизводство“

Гр. Царибродъ 10/XI 911 год.
Сѣдебенъ Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 7016

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Мито Стаменовъ отъ гр. Царибродъ, за погашение дългътъ му къмъ Давидъ Ионевъ отъ с. Лукавица, по изпълнител. листъ № 1598 издаденъ отъ Цариб. мирони сѣдия за 45 л., а именно:

- 1) Овощна градина въ землището на гр. Царибродъ, на мѣстността „Манастиръ“ отъ около 2 дек. и 5 ара оцѣн. за 800 л

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Съдопроизводство“

г. Царибродъ, 10/XI 911 г.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 7004

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще

се продължи 31 день, публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Никола Високиевъ отъ с. Калотина за погашение дългътъ му къмъ Царибродската Земледѣл. Банка по испъл. листъ № 411, издаденъ отъ Царибродски Мирони Сѣдия за 300 лева, а именно:

- 1) Нива »Транъ« отъ 2'5 дек. оцѣн. за 132 л.;
- 2) Нива »Бръста« отъ 1'2 д. оцѣн. за 96 л.;
- 3) Нива »При рѣка« отъ 1 дек. оцѣн. за 80 л.;
- 4) Нива »Ежовина« отъ 4 ара оцѣн. за 38 л.;
- 5) Нива »Ридаръ« отъ 1'1 дек. оцѣн. за 59 л.
- 6) Нива »Въ бравище« отъ 3'4 д. оцѣн. за 122 л.;
- 7) Бравище »Зораци« отъ 1'1 дек. оцѣн. за 74 л.
- 8) Бравище »У бравище« отъ 1 д. оцѣн. за 60 л.;
- 9) Бравище »Пешинъ-бродъ« отъ 8 ара оцѣн. за 20 л.;
- 10) Бравище »Тешакъ« отъ 1 дек. оцѣн. за 100 л.;
- 11) Градина »Подъ вада« отъ 1 аръ оцѣн. за 10 л.;
- 12) Кнопнище »При бродъ« отъ 1 аръ оцѣн. за 10 л.;
- 14) Бравище »Блажно лице« отъ 2 д. оцѣн. за 32 л.;
- 15) Праздно мѣсто »Лониче« отъ 2 д. оцѣн. за 20 л.;
- 16) Нива »При азъ« отъ 1 д. оцѣн. за 93 л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гр. Съдопроизводство

гр. Царибродъ 9/XI 911 г.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

VII Финансовъ Барисъ при Царибродското Финансово Управление

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 327

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Пеню Станимировъ отъ с. Табанъ сега съ незнание мѣстожителство за погашение дълга му къмъ хазната на сума 411 л 45 ст. по изпълнителния листъ № 4014, издаденъ отъ Сливнички Мирони сѣдия за закъснели данъци, а именно:

- 1) Нива въ мѣст. „Киселища“ отъ 4 д и 2 ара до съседа: Димитръ Марижковъ, Кръсто Дойчиновъ и Георги Манювъ оцѣнена за 84 л.;
- 2) Нива въ мѣст. „Геренъ“ отъ 3 дек. и 8 ара при съседа: Кръсто Модевъ, Ташко Любеновъ, Бр. Джурджови и притежателя съ ливада оцѣнена за 76 л.;
- 3) Нива въ мѣст. „Росула“ отъ 1 дек. и 5 ара до съседа: Бр. Недѣлковъ отъ двѣ страни и Лека Дойчиновъ оцѣнена за 40 л.;
- 4) Нива въ мѣст. „Падина“ отъ 2 д и 9 ара при съседа: Стефанъ Мидевъ, Анд Григоровъ, Бр. Джурджови и Зарко Дойчиновъ оцѣн. за 60 лева;
- 5) Нива въ мѣст. „Падина“ отъ 1 д. и 8 ара до съседа: Зарко Дойчиновъ, Бр. Павловъ и Кръсто Дойчиновъ оцѣн. за 45 лева;
- 6) Нива „Войчова Падина“ отъ 1 дек. при съседа: Зарко Дойчиновъ, Мита Станковъ и ровина оцѣн. за 25 лева;
- 7) Нива „Турпешина“ отъ 3 дек. и 8 ара до съседа: Бр. Павловъ, Кръсто Дойчиновъ и ровина оцѣнена 76 лева;
- 8) Ливада „Войчова пр-на“ отъ 1 дек. и 2 ара при съседа: Зарко Дойчиновъ, Илко Криволевъ, Бр. Павловъ и сѣща съ нива оцѣн. за 30 лева;
- 9) Ливада „При Долинъ“ (Селище) отъ 1 дек. и 5 ара при съседа: Младенъ и Раденъ, оцѣн. отъ двѣ страни и Величко Джурджовъ оцѣнена за 35 лева;

Имота е собствена на дължника и не е зал женъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногova, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/XI 1911 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 329

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ т. е. на 15/XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на наследницата Тренда Пешова, отъ с. Губешъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 21 л. 54 ст. по изпълнит. листъ № 94, издаденъ отъ Цариградски Фин. Н-къ за безвъзм. мито а именно:

1) Бранище отъ 8 дек. въ мѣстн. „Топли“ долъ“ оцѣн. за 50 лева.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногova, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ 9—XI 1911 год.
Фин. Б-къ: К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 330

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15/XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ принадлежащъ на наследницитѣ на Пейчо Стаменовъ отъ гр. Цариградъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 505 л. 47 ст. по изп. листъ № 113 и др., издаденъ отъ Цариградски Окол. Фин. Началникъ, а именно:

1) 1/2 отъ сливника въ мѣстността „Агина Ливада“ оцѣна отъ 6 дек. и 1 аръ 1/2 оцѣнена за 360 лева до сѣсѣди Рангелъ Савовъ, Воинъ Стаменовъ, Бр. Лазови, Милошъ Стаменовъ и Бр. Янковъ;

2) Нива „Сребърна“ отъ 6 дек. и 4 ара оцѣн. 200 л., до сѣсѣди Воинъ Стаменовъ, Петръ и Кола Хаджиеви, Мара Кръстовъ и Бр. Янковъ.

Имота е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още

на слѣдующия присъствень день частъ до 5 сл. пладнѣ подиръ изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногova който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9—XII 1911 г.
Финансовъ Бирникъ: К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 331

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на наследницата на Иванъ Пауновъ отъ гр. Цариградъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 9 лева 46 ст. по изп. листъ № 1 издаденъ отъ Цариградски Фин. н-къ а именно:

1) Бранище „Въртопие“ (Билшакъ) отъ 2 д. оцѣн. за 8 л.; 2) Нива „Прогонъ“ отъ 2 д. и 1 аръ оцѣнена за 20 лева; 3) Бранище „Бачише“ зедно съ ливада отъ 1 дек. оцѣн. за 6 лева;

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногova, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9—XI 1911 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 332

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на Здравко Цефковъ, отъ с. Табанъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 337 лева 82 ст. по изпълнител. листъ № 7318, издадени отъ Цариградски Мир. сѣдия, а именно:

1) Нива „Паунова воденица“ отъ 1 дек. и 3 ара оцѣн. за 26 л.; 2) Нива „Далкина нива“ отъ 11 дек. оцѣн. 200 л.; 3) Нива Млака отъ 2 дек. оцѣн. 50 л.; 4) Илински Кръсть отъ 2 дек. и 3 ара оцѣн. за 40 л.; 5) Нива Падина отъ 2 д. и 3 ара оцѣн. 35 лева.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногova, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день и часъ, за да прѣглеждатъ

книжката и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9—XI 911 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 328

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на наследницата на Яначко Тошевъ отъ с. Мочичи, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 81 л. 73 ст. по изп. листъ № 112, издаденъ отъ Цариград. Окол. Финан. Н-къ за безвъзм. данъкъ, а именно:

1) 1/2 частъ отъ воденица, съ единъ камъкъ построена отъ дървенъ материалъ, покритъ съ керемиди зедно съ принадлежащата се частъ отъ двата върби и др. дървета, по между сѣсѣди: Вада воденична, Вася Станковъ съ ливада, Бр. Иосифъ съ ливада и пашбище. Називаема горната воденица въ мѣстн. „Врело“ оцѣн. за 120 л.

Находяща се въ партополинско земанше. Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногova, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/XI 911 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 1—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 332

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15/XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на наследницитѣ на Мила Стойковъ отъ с. Беране, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 154 лева и 65 ст. по изп. листъ № 3448, издаденъ отъ Цариградски мирови сѣдия, а менно:

1) Нива Козарникъ отъ 4 дек. и 8 ара оцѣн. за 70 лева; 2) Ливада Козарникъ отъ 3 дек. и 5 ара оцѣн. за 50 л. 3) Бранище Козарникъ отъ 6 дек. оц. за 60 л.

Имота е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажбата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствень день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногova който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствень день да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/XI 1911 г.
Финансовъ Бирникъ: К. Михалковъ. 1—2

Печ. Миновъ, Хаджиевъ, Ц-бродъ